

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780710 版面 一版

利字當頭，彼此默契，視衆觀電，犧牲在眼福。

六項體育大賽一台決定不作轉播



另外，三台因權利金過高而放棄轉播這些比賽的同時，卻也傳出了電視台人員，因為承包不到部份比賽的廣告看板而故意杯葛的情事，值得三台主管注

由於權利金的數目過高，轉播場次又太少，因此三台只好放棄年年都轉播的洲際盃。而世界青少棒和亞洲盃籃球賽，也都是居間承包活動的經紀公司要求的權利金太高而捨棄。自從去年發生漢城奧運轉播糾紛後，三台決定聯手抑制經紀公司的漫天喊價，但實際卻沒有什麼效果；面對經紀公司的高姿態，三台業務部如何聯手爭取合理的權利金，甚至主動承包比賽活動以服務觀眾，恐怕是三台當務之急。

● 喜歡體育活動的球迷們大概要失望了，月底在國內舉行的藍道、艾柏格男網雙雄對決和美國籃球明星賈霸的告別賽，以及下個月陸續在國外舉行的洲際盃棒球賽和亞洲盃籃球賽，三台已經決定不作轉播了。

因此，不是技術問題無法克服，而是因為轉播權利金及製作費太高無法接受。因此三台權衡轉播收益與服務觀眾的心意兩者之後，便犧牲了後者。

【本報特派記者劉延青英國溫布頓九日電】年度網球大賽溫布頓賽女網單打決賽接近尾聲，新生代球后西德葛拉芙以六比一、六比七、六比一擊敗「女金剛」娜拉提諾娃，蟬聯這項「大滿貫賽」后座，不過比賽受雨影響，部份組別冠軍可能在十日才產生。
葛、娜之役吸引滿場球迷迷觀戰，衛冕的葛拉芙面對第十八次參加溫布頓大賽的「女金剛」、「穿越球」攻勢凌厲，首盤六比二輕鬆告捷，第二盤陷入苦戰，被「女

「金剛」由三比〇追成六平，決勝局一比七失手，第三盤葛拉芙攻勢恢復沈穩，終以六比一完成霸業。
葛拉芙是第三度與「女金剛」爭奪溫布頓后冠，第一次八七年「女金剛」直落二獲勝，去年葛拉芙二比一湔雪前恥。

男子組單打決賽「舊事重演」，去年決賽主角艾柏格、貝克二度爭霸，過去二人對陣十七次，意圖衛冕的艾柏格七勝十負暫居下風。

相關新聞見體育2版

除了韓國國際籃球邀請賽是因為三台認為中華隊的實力太差主動放棄外，其他的五項都是因為權利金過高，三台不願負擔而放棄。以中、韓、美等八國參加的洲際盃賽為例，承包該項比賽的經紀公司開出三萬美金的權利金，卻只提供兩場比賽轉播權，每場的製作費則另計。

由於權利金的數目過高，轉播場次又太少，因此三台只好放棄年年都轉播的洲際盃。而世界青少年棒和亞洲盃籃球賽，也都是居間承包活動的經紀公司要求的權利金太高而捨棄。自從去年發生漢城奧運

轉播糾紛後，三台決定聯手抑制經紀公司的漫天喊價，但實際卻沒有什麼效果；面對經紀公司的高姿態，三台業務部如何聯手爭取合理的權利金，甚至主動承包比賽活動以服務觀眾，恐怕是三台當務之急。

由於權利金的數目過高，轉播場次又太少，因此三台只好放棄年年都轉播的洲際盃。而世界青少年棒和亞洲盃籃球賽，也都是居間承包活動的經紀公司要求的權利金太高而捨棄。自從去年發生漢城奧運轉播糾紛後，三台決定聯手抑制經紀公司的漫天喊價，但實際卻沒有什麼效果；面對經紀公司的高姿態，三台業務部如何聯手爭取合理的權利金，甚至主動承包比賽活動以服務觀眾，恐怕是三台當務之急。

**頓布溫
大賽 | 網球**
**葛拉芙
抽球 | 強力
保住后冠**